

Post Info

INFORMATIVNI TJEDNIK HRVATSKOG SINDIKATA POŠTE



ISTRAŽIVANJE ZADOVOLJSTVA RADNIKA HRVATSKE POŠTE

ANKETA ĆE OVIH DANA BITI DOSTAVLJENA NA RADNA MJESTA SVIH RADNIKA

U potpunosti anonimnu anketu provodi nezavisna agencija za istraživanje javnog mnijenja IPSOS. Molimo Vas da odvojite dio svog vremena te slobodno i iskreno odgovorite na postavljena pitanja

Poštovane kolegice i kolege,

Ovih dana na Vaša radna mjesta bit će dostavljena anketa o istraživanju zadovoljstva radnika Hrvatske pošte koju smo najavili u prošlotjednom broju *Post info*. Idejni začetnik ankete je Hrvatski sindikat pošte u suradnji s Hrvatskom poštom, a istu će provesti nezavisna agencija za istraživanje javnog mišljenja IPSOS i ona će u skladu sa najvišim standardima struke, **potpuno neovisno obraditi prikupljene podatke**.

Još vas jednom molimo da odvojite dio svog vremena i ispunite anketu, koja je u potpunosti anonimna i jamči diskreciju, što znači da se odgovori pojedinaca neće moći individualno prepoznati, a odgovori će se skupno obrađivati i prezentirati u vidu postotaka zajedničkih za čitavu tvrtku. Nitko osim djelatnika agencije nitko neće imati pristup popunjenim obrascima ankete.

Popunjenu anketu potrebno je poslati najkasnije do petka 7.2.2020. direktno na adresu agencije IPSOS u maloj zatvorenoj adresiranoj kuverti koja je priložena uz anketu.

Molimo vas da u svojim odgovorima **budete otvoreni, potpuno slobodni u ocjeni i procjenjivanju postojećeg stanja kao i vaših očekivanja** kako bi rezultati ankete što realnije odražavali vaše stavove i mišljenja. Namjera ankete je saznati vaša mišljenja o tome kako Hrvatska pošta živi kao tvrtka i kako se ponaša kao tvrtka, kako se radnici u njoj osjećaju na radu i u vezi s radom, a sve s ciljem kako bismo stvorili uvjete za unaprjeđivanje organizacijske klime i poslovne kulture i kako bi Hrvatsku poštu učinili što uspješnijom i što ugodnijim mjestom za rad za svakog našeg radnika.

Ako Vam određena pitanja nisu razumljiva, ako niste sigurni što se od Vas traži ili kako ih ispuniti – slobodno kontaktirajte IPSOS na brojeve 01/6008-918 ili 01/6008-937. Dobit ćete objašnjenja i odgovore što se točno u kojem pitanju traži od Vas.

VAŠE SUDJELOVANJE U ANKETI VAŽNO JE ZA SVE NAS!

Unaprijed Vam hvala, vaš Hrvatski sindikat pošte



ODRŽAN SKUP RADNIKA U NSC – u

Radničko vijeće GP 1 prošlog je petka 17. siječnja, održalo skup radnika u NSC-u, u prostoru Sortirnice Zagreb. Kroz točke dnevnog reda podnesen je Izvještaj o radu Radničkog vijeća GP1, stanju i mjerama zaštite na radu. Najzanimljivija točka dnevnog reda bila je pod „Razno“, gdje su radnici predstavnicima Poslodavca postavljali brojna pitanja vezana uz svakodnevni rad u sortirnici. Na upit radnika o povećanju plaća, dobra vijest je da će se od 1. veljače povećati plaća za radna mjesta djeljač pošiljaka i peronski manipulat, a isto tako direktor Sektora sortiranja najavio je uvođenje varijabilnog dijela plaće (očekivani početak primjene od 1. ožujka) kako za spomenuta radna mjesta tako i za radno mjesto operatera za poštanske procese. Što se tiče rada stroja za paketsko sortiranje koji još nije u punoj funkciji, krajem siječnja implementirat će se aplikacija koja bi paketski stroj dovela u punu funkciju. Time bi se moglo sortirati oko 90 posto paketa, što bi naravno, znatno olakšalo ručno sortiranje paketa. Radnike je zanimalo zašto su preko noći uklonjeni aparati s vodom. Odgovoreno je da je voda iz slavine pitka te da svaki radnik može imati bočicu s vodom, ali da je nikako ne smije držati na strojevima za sortiranje kako ne bi došlo do oštećenja i kvara. Nezaobilazna tema bila je i mjesto za pušenje. Kako je rečeno na skupu, izvan zgrade se izrađuju nadstrešnice kao mjesto za pušače. Radnici sortirnice iskazali su nezadovoljstvo zaštitnim cipelama koje su dužni nositi (neudobne i teške) te su upitali mogu li nabaviti nove (udobnije i lakše) o vlastitom trošku. Stručnjak za zaštitu na radu se složio, pod uvjetom da cipele imaju sve potrebne karakteristike. U Sektoru međunarodnog prometa uvodi se radno vrijeme i raspored radnog vremena, a koje bi pratilo rad sortirnice, kako bi se u rokovima mogle obraditi sve zaprimljene pošiljke i pravovremeno dostaviti korisniku. Ovih dana će se provesti savjetovanje sa RV GP1. Još jedanput se apeliralo na Poslodavca od strane HSP- a i RV GP1, da se u što kraćem roku iznađe prostor za čajnu kuhinju za radnike sortirnice koji rade od 0-24, kako bi za vrijeme pauze (radnici koji rade više od 10 sati, koji imaju pravo na pauzu u dvostrukom trajanju), imali prostor u kojem bi mogli boraviti kada restoran ne radi. Valja istaknuti kako se na skupu okupilo oko 50 radnika, što je dobar odaziv s obzirom na vrijeme održavanja skupa (12:00 sati). U sortirnici naime, puno veći broj radnika radi u popodnevnoj i noćnoj smjeni (od 14:00 sati i kasnije).

DAN SOCIJALNOG PARTNERSTVA

„Hrvatski sabor 2007. godine 21. siječnja proglasio je Danom socijalnog partnerstva. Toga su dana 1994. godine Vlada Republike Hrvatske, poslodavci i sindikati postigli dogovor o institucionalnom socijalnom dijalogu čime je na snagu stupio "Osnovni tekst Sporazuma o osnivanju, nadležnosti i djelovanju Gospodarsko socijalnog vijeća". Socijalni dijalog među partnerima o svim ključnim temama kao što su unaprijeđivanje tržišta rada, prava radnika i njihova pravna i socijalna zaštita, iznimno je značajan. Razmjena i uvažavanje stavova među socijalnim partnerima važan je segment razvoja modernog društva. Stoga svim socijalnim partnerima ovim putem čestitam Dan socijalnog partnerstva.“

Ćitirani tekst preuzet je sa službene stranice Ministarstva rada i mirovinskog sustava. Čestitka u povodu obilježavanja Dana socijalnog partnerstva upućena je svim socijalnim partnerima. Lijepa gesta - da. I sve bi bilo ok da nije napisana u tipično činovničkom stilu - *čestitali smo, odradili svoje i to je to*. Nikakvih konkretnih podataka. Nikakve izražene želje za boljom suradnjom među PARTNERIMA, nikakve zapravo isitne o stvarnom stanju stvari na tom području.

Naime, od svega što je u kratkom tekstu navedeno (*unaprije-*

đivanje tržišta rada, prava radnika, njihova pravna i socijalna zaštita, razmjena i uvažavanje stavova među socijalnim partnerima) malo toga zapravo ima pozitivan ishod ili ocjenu. Jer u državi i društvu u kojem je tržište rada nepovoljno, u kojem su radnička prava sve ugroženija, u kojem je minimalac sveden na nehumanu razinu (preživjeti sa cca 3.200 neto plaće mjesečno), u kojem se prečesto ne uvažavaju stavovi i mišljenja sindikata kao socijalnog partnera, teško da možemo govoriti o PARTNERSTVU.

Zapravo, jedino o čemu posljednjih godina možemo svjedočiti jest zainteresiranost Vlade RH samo za sebe, odnosno svoju poziciju socijalnog partnera u procesu pregovora sa sindikatima. U tome ide tako daleko da gotovo sve propise, od Zakona o radu, Zakona o reprezentativnosti udruga poslodavaca i sindikata do niza posebnih propisa podređuje samo svom interesu. I što drugo reći osim da ministarstvo očito nije svjesno što ovaj dan zapravo predstavlja i koliko mu se više pažnje treba posvetiti od samo štire čestitke. A očito nije svjesno niti značenja riječi PARTNERSTVO. To je, nažalost, jedino što se da iščitati i zaključiti iz ove čestitke.

Informativni tjednik HSP - Hrvatskog sindikata pošte

Odgovorni urednik: Milan Jukić, Urednica: Martina Cikojević, dipl. novinar

Uređivački odbor: Miljenko Gorup, Damir Jurišić, Željko Miljak, Lidija Pulišić, Željko Šešerin i Mario Vrčec

Adresa Uredništva: Radićeva 12, 10000 Zagreb, TEL: 01/4686-092 FAX: 01/4921 555

Internet adresa: www.sindikats-hsp.hr, e-mail adresa: urednistvo@sindikats-hsp.hr

ISSN: 1333-4530